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GRUPPO DI LAVORO ATTIVITA’ CALCIO TOSCANA 

FUCINI GIORGIO COMITATO DI AREZZO 

VALENTI ANTONIO COMITATO DI CARRARA 

CELLAI ROBERTO COMITATO DI EMPOLI 

LUZZETTI FRANCESCO COMITATO DI GROSSETO 

BOLDRINI MARCO COMITATO DI PISA 

BINI  STEFANO COMITATO DI PISTOIA 

CASTELLANI  RENZO COMITATO DI PRATO 

MARTINELLI FABRIZIO COMITATO DI SIENA 

DE LUCA  GIOVANNI COMITATO DI FIRENZE 

BARSOTTI  NATALE COMITATO DI VERSILIA 

BERTI GIORGIO COMITATO DI MASSA 

CUBATTOLI CHRISTIAN COMITATO DI PIOMBINO 

BESSI  ALESSANDRO COMITATO DI CUOIO 

COCCO  PASQUALE COMITATO DI VALDERA 

ERCOLINI  FABIO COMITATO DI ETRUSCOLABRONICO 

CORSI  LUCIANO COMITATO DI SIENA 

GHIZZANI  ENRICO COMITATO DI GROSSETO 

CAMPINOTI ALESSIO COMITATO DI FIRENZE 

PAPA VINCENZO COMITATO DI  FIRENZE 

MINUTI  ANDREA COMITATO DI PISA 

 

 

Responsabile Struttura di Attivita’ Calcio: COCCHINI FEDERICO 
 

 

SEGRETERIA TECNICA                        Dalle ore 17:00 alle 19:00 cell. 345-9764820 

                          Segretaria                           Badalassi Giorgia 

 

 

SETTORE ATTIVITA’                             Coordinatore  Minuti Andrea 

Gruppo di Lavoro: 

Cellai Roberto, Bini Stefano, Cocco Pasquale, Boldrini Marco, Fucini Giorgio 

 

 

SETTORE DISCIPLINA                           Coordinatore         Ercolini Fabio 

Giudice I°istanza regionale Campinoti Alessio 

Commissione Disciplinare: Carlesi David Badalassi Giorgia  Virgone Enrico  

 

 

SETTORE ARBITRI                 Coordinatore                De Luca Giovanni 

Designatore Baldacci Gabriele 

Coordinatore osservatori Luigi Lenzi 

Gruppo di lavoro: Castellani Renzo, Martinelli Fabrizio, Corsi Luciano 

 

SETTORE FORMAZIONE                 Coordinatore                Papa Vincenzo 

Gruppo di lavoro:                    Berti Giorgio, Ghizzani Enrico 
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COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

DELIBERA n° 10 anno 2018-2019 

Ricorrente: Parrano Calcio APD 

Comitato UISP: Siena 

Gara del 24.11.2018 APD Parrano Calcio  c/ ACD Paciano 1983 

C.U. n°  10 del 04.12.2018 

 

In data 07.12.2018 la APD Parrano Calcio, in persona del proprio presidente e legale rappresentante pro-tempore, 

Juri Tarparelli, proponeva ricorso avverso il provvedimento di rigetto della commissione di I grado, riguardo alla 

richiesta di ripetizione della gara di cui in epigrafe per errore tecnico arbitrale ex art. 129 . 

In particolare veniva contestato che nonostante l’ammissione del direttore di gara relativamente alla necessità di 

effettuare tempi di ricupero per le continue interruzioni del gioco, sfociate addirittura in una situazione di 

confusione all’interno del campo da gioco con conseguente impossibilità di normale svolgimento della partita verso 

la fine della stessa, lo stesso arbitro sanciva con triplice fischio la fine dell’incontro, non consentendo tralaltro alla 

società ricorrente il completamento di un’azione di gioco rilevante  (calcio di punizione dal limite dell’area). 

Questa Commissione , esaminati gli atti, ed in particolare il referto di gara sottoscritto dal direttore dell’incontro, 

rileva che anche in tale documento è ribadito il fatto che esisteva la necessità di recuperare alcuni minuti per 

l’interruzione del gioco verificatesi durante la partita e tale situazione è stata manifestata anche ufficialmente alle 

squadre. 

Pertanto l’arbitro avrebbe avuto l’obbligo di far svolgere l’ulteriore prosecuzione dell’incontro per il tempo 

discrezionalmente valutato necessario ed il fatto che non lo abbia eseguito costituisce un errore tecnico rilevante ai 

sensi dell’art. 129 RD, avendo lo stesso comunicato ed ufficializzato l’esistenza del tempo di recupero anche nel 

referto formale. 

      PQM 

Si decide affinché la gara Parrano Calcio- Paciano 1983 del 24.11.2018 venga ripetuta per errore tecnico arbitrale, 

come sopra indicato, revocando l’omologazione del risultato di 1-2, con ogni conseguenza ulteriore ed in particolare 

quella ai fini della classifica per quanto riguarda i punti assegnati (cosa avviene per squalifiche) disponendo in tal 

senso affinché il Comitato di Siena provveda alla nuova programmazione della partita. 

Si restituisca la cauzione alla Società ricorrente ex art. 166. 

Così deciso in Empoli, Prato e Pisa, il 03.01.2019 

Calcio Regionale Toscana 

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici:  

              David Carlesi 

              Enrico Virgone 

              Giorgia Badalassi 
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COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

DELIBERA n° 11 anno 2018-2019 

Ricorrente: QPS Andrea 

Comitato UISP: Arezzo 

Gara del 01.12.2018 QPS Andrea c/ Real Marcena 

C.U. n°  15 del 04.12.2018 

 

In data 10.12.2018 la QPS Andrea, in persona del proprio presidente e legale rappresentante pro-tempore, Marco 

Fardelli, proponeva ricorso avverso il provvedimento di squalifica a carico dei soci Cipriani Daniele e Fiorucci Federico 

per il quale i medesimi atleti risultavano squalificati per mesi 1 fino al 01.01.2019 e per mesi 2 fino al 01.02.2019 per 

la violazione dell’art. 225 . 

Il ricorso in questione, cercava di rinvenire giustificazioni al comportamento contestato, fornendo una versione dei 

fatti decisamente meno grave rispetto a quanto riportato dal direttore di gara, e quindi chiedendo una nuova verifica 

dei fatti stessi, sollevando altresì una contestazione circa il diverso trattamento sanzionatorio a carico di altri 

protagonisti della vicenda disciplinarmente rilevante. 

Tutto ciò premesso, Questa Commissione, espletato quindi ogni ulteriore accertamento, ed in particolare quello 

della nuova verifica dei fatti secondo le ulteriori dichiarazioni dell’arbitro della partita, è pervenuta alla seguente 

decisione: il ricorso non può essere accolto in quanto il Direttore della gara ha confermato pienamente l’episodio 

contestato, e considerato il valore legale della sua dichiarazione, qualsiasi prova diversa deve ritenersi subordinata 

alla dichiarazione del direttore di gara, come da RD. Quindi non è possibile una diversa ricostruzione dei fatti, se non 

quelli direttamente percepiti dal Pubblico Ufficiale della gara, per quanto sopra specificato. 

Inoltre va specificato che incorre nei confronti del Dirigente, Fiorucci Federico l’aggravante di cui all’art. 115 per il 

ruolo rivestito, di talché la sanzione è adeguata anche nella determinazione  quantitativa. 

      PQM 

Alla luce di ogni circostanza di cui alle superiori premesse, questa Commissione Disciplinare di Appello respinge il 

ricorso presentato dalla DQPS Andrea, come sopra specificato, confermando la squalifica per i tesserati Cipriani 

Daniele e Fiorucci Federico per mesi 1 fino al 01.01.2019 e per mesi 2 fino al 01.02.2019 per la violazione dell’art. 

225, disponendo che l’importo cauzionale venga trattenuto ex art. 166 Regolamento disciplinare. 

Così deciso in Empoli, Prato e Pisa, il 07.01.2019 

Calcio Regionale Toscana 

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici:  

              David Carlesi 

              Enrico Virgone 

              Giorgia Badalassi 
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COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

DELIBERA n° 12 anno 2018-2019 

Ricorrente: Paperino San Giorgio 

Comitato UISP: Prato 

Gara del 01.12.2018 ASD Vergaio c/ ASD Paperino S. Giorgio 

C.U. n°  15 del 12.12.2018 

 

In data 17.12.2018 la ASD Paperino S. Giorgio, in persona del proprio presidente, Sauro Capecchi, proponeva ricorso 

avverso il provvedimento di squalifica a carico del tesserato Mangiavacchi Alessandro per il quale il medesimo atleta 

risultava squalificato per mesi 4 fino al 01.03.2019 per la violazione dell’art. 226. 

Il ricorso in questione, cercava di rinvenire giustificazioni al comportamento contestato, (pedata ad un avversario), 

fornendo una versione dei fatti decisamente meno grave rispetto a quanto riportato dal direttore di gara, anche a 

causa di situazioni precedenti non percepite dall’arbitro, e quindi chiedendo una nuova verifica dei fatti stessi, con 

esclusione dell’atto di violenza attribuito e una squalifica più breve per la sola scorrettezza in azione di gioco. 

Tutto ciò premesso, Questa Commissione, espletato quindi ogni ulteriore accertamento, ed in particolare quello 

della nuova verifica dei fatti anche a seguito dell’esame di un video dei fatti considerati, è pervenuta alla seguente 

decisione: il ricorso non può essere accolto in quanto l’immagine audio visiva ha confermato che in effetti il 

calciatore in maglia nera scalcia violentemente da dietro l’avversario in maglia bianca con striscia diagonale rossa, 

subendo successivamente la reazione  di un avversario. 

Il video quindi conferma in pieno il referto arbitrale, senza possibilità di diverse interpretazioni. 

Pertanto, va confermato l’atto di violenza, perpetrato e tenuto conto che è stato applicato anche il minimo edittale, 

la decisione è assolutamente corretta. 

      PQM 

Alla luce di ogni circostanza di cui alle superiori premesse, questa Commissione Disciplinare di Appello respinge il 

ricorso presentato dalla Paperino S. Giorgio, come sopra specificato, confermando integralmente la decisione della 

Giudicante di I° grado, disponendo che l’importo cauzionale venga trattenuto ex art. 166 Regolamento disciplinare. 

Così deciso in Empoli, Prato e Pisa, il 07.01.2019 

 

Calcio Regionale Toscana 

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici:  

              David Carlesi 

              Enrico Virgone 

              Giorgia Badalassi 
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COPPA TOSCANA 2018/2019 REGOLAMENTO 
  
PRIMA FASE  
 
Sono stati sorteggiati i 5 Gironi da 3 squadre, con partite di sola andata, in caso di vittoria sul campo saranno 
assegnati 3 punti in caso di sconfitta 0 punti; in caso di parità’ al termine dell’incontro saranno calciati i tiri di 
rigore, alla squadra vincente verranno assegnati 2 punti alla squadra perdente 1 punto.  La seconda giornata 
verra’ giocata tra la perdente della prima giornata e la squadra che ha riposato. Ogni squadra giocherà una 
gara in casa.  
Per determinare la classifica finale della prima fase, in caso di parità’ di punti di due o più’ squadre si terra’ 
conto nell’ordine dei seguenti criteri:   
 
1) Coppa Disciplina   
2) Punti negli Scontri Diretti   
3) Differenza reti negli Scontri Diretti   
4) Differenza Reti Generale   
5) Reti Segnate   
6) Sorteggio  
 
 AL TERMINE DELLA PRIMA FASE SI FORMERANNO COSI’ DUE RAGGRUPPAMENTI:  
  

• COPPA TOSCANA 
• COPPA GRADUCATO 

 
 

QUARTI DI FINALE A/R :   22/23 GENNAIO -  5/6 FEBBRAIO 
 
SEMIFINALI A/R :   19/20 FEBBRAIO  -  5/6 MARZO 
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UISP – S.d.A. CALCIO – COMITATO REGIONALE TOSCANA 

S.d.A. Territoriali  
       

AREZZO 
Tel.  0575 295475 - Fax. 0575 28157   

e-mail  arezzo@uisp.it Via Catenaria 12, 52100 Arezzo 

CARRARA 
Tel.  058573171  - Fax.  058573171  

e-mail  carrara@uisp.it Via Nuova 6 C, 54033 Carrara 

EMPOLI 
Tel. 0571 711533  - Fax.  

0571.711469 
e-mail  calcio.empolivaldelsa@uisp.it 

Via XI Febbraio28/A,50053 Empoli  (FI) 

ETRUSCOLABRONICHE 
Tel. 0586 631273 - Fax. 0586 633376 

e-mail 

calcio.etruscolabroniche@uisp.it 

Vicolo degli Aranci 8, 57023 Cecina (LI) 

FIRENZE 
Tel.055 4369017 - Fax 055.4249936 

e-mail  calcio@uispfirenze.it 
Via dei Vespucci c/o C.S “La Trave”

 50145 FIRENZE 

FIRENZE – 

MUGELLO 
Tel. 055 8458653  - Fax. 0558458307 

e-mail  borgo@uon.it 
Via P. Caiani, 20 c/o Centro Piscine 50032 

Borgo S.Lorenzo 

FIRENZE – 

VALDARNO 
Tel. 055 9156085  - Fax. 055 9156086   
e-mail  legacalciouispvald@libero.it 

Via B. Pampaloni 51, 50063 Figline 

Valdarno (FI) 

GROSSETO 
Tel. 0564 417756  - Fax. 0564 417759 

e-mail  grosseto@uisp.it 
Viale Europa 161,58100 Grosseto 

LUCCA 
Tel. 0583418310 - Fax.  0583 418310 

e-mail  uisplucca@virgilio.it 
Viale Puccini 35, 55100 S. Anna di Lucca 

(LU) 

LUCCA – VERSILIA 
Tel. 0584 53590 - Fax. 0584 430137  

e-mail  luccaversilia@uisp.it 
Via Petri, 55049 Viareggio (LU) 

LUCCA – 
GARFAGNANA 

Tel. 0583 666497  - Fax. 0583 666497 
e-mail  uispgarfagnana@inwind.it 

Via S. Giovanni 53,  

55036 Pieve Fosciana (LU) 

MASSA 
Tel. 0585 488086 – Fax. 0585 488086  

e-mail  massa@uisp.it 
Via Alberica 6, 54100 MASSA 

PIOMBINO –    

I.D’ELBA 

Tel. 0565 225644 - Fax. 0565 225645 
e-mail  

legacalciouisp.piombino@gmail.com 

Via Lerario 118, 

57025 Piombino (LI) 

PISA 
Tel. 050 2209478 - Fax. 050 20001 e-

mail  calcio.pisa@uisp.it 
Viale Bonaini 4, 56125 Pisa 

PISTOIA 
Tel. 0573 451143- Fax. 0573 22208 

e-mail  pistoia.calcio@uisp.it 
Via Gentile 40, 51100 PISTOIA 

PRATO 
Tel. 0574 691301 - Fax. 0574 461612 

e-mail  calcio.prato@uisp.it 
Via Galeotti 33, 59100 PRATO 

SIENA 
Tel. 0577 271567 - Fax. 0577 271907 

e-mail  calcio.siena@uisp.it 
Strada Massetana Romana 18,53100 Siena 

SIENA -VALDELSA 
Tel. 0577 920835 - Fax. 0577901199 

e-mail  uispvaldelsa@alice.it 
Via Liguria 2,53034 Colle Val d’Elsa (SI) 

SIENA -

VALDICHIANA 
Tel. 0578 799147 - Fax. 0578 799798 

e-mail  valdichiana.siena@uisp.it 
Via Roma 8, c/o Piscina Comunale 53045 

Montepulciano (SI) 

VALDERA 
Tel. 0587 57807 - Fax. 0587 55347 
e-mail  legacalcio@uispvaldera.it 

Via Indipendenza N 12- 56025 Pontedera 

(PI) 

ZONA DEL CUOIO 
Tel. 0571 480104 - Fax. 0571 480250 

e-mail  cuoio@uisp.it 
Via Prov. Francesca Nord 224,56022 

Castelfr. di Sotto (PI) 

 

Responsabile struttura di attività Calcio Toscana 

                                                                                                           Federico Cocchini 

 

 

http://collegamento/

